

“绝杀”球被封盖，常规赛MVP渐行渐远 哈登笑不出来了

昨天的NBA赛场，一场左右西部季后赛格局的比赛打得跌宕起伏，马刺祭出砍杀战术，神奇逆转，并在最后2.9秒封盖了哈登可能制造“绝杀”的上篮。最终，火箭以103:104不敌马刺，三天内第二次负于对手。联盟第一得分后卫哈登此役只得到16分。

凭借这场胜利，马刺排名已经升到西部第三，而两连败的火箭从第三落到第六。拜马刺所赐，哈登有可能错失得分王、常规赛MVP，以及球队的季后赛首轮主场优势。

现代快报记者 黄成宇



郁闷的哈登

摸不到球 得分王宝座恐怕不保

当今NBA，哈登和维斯布鲁克是最能得分的球员，他们场均都能砍下27.5分，本赛季的得分王将在他俩之间产生。怎么样才能阻止哈登得分呢？昨天，马刺主帅波波维奇做出了示范，那就是采取砍杀的战术，让罚球命中率不高的约什·史密斯不断地走上罚球线，从而达到不让哈登接球的目的。

上半场，火箭在哈登的率领下始终压着马刺，第三节后半段，波波维奇令旗一挥，马刺开始了疯狂的砍杀。马刺送给约什·史密斯26次罚球的机会，这也打破了由迈克尔·乔丹保持的半场罚球最多纪录（23次）。可惜，史密斯只罚进了12球。马刺乘机打出高潮，米尔斯连续命中三分之后，一举奠定了胜局。

为什么火箭主帅不换下史密斯呢？因为，替补席上坐着的霍华德、多西和新秀卡佩拉罚球更加不靠谱。赛后，波波维奇很满意自己的砍史密斯战术改变了比赛的局势。“很显然，我宁愿在任何一天都采取砍史密斯战术，也不想让哈登去持球。”波波维奇说道，“这是非常可怕的。”

此役之前，哈登以场均27.6分领跑全联盟，昨天他却只得16分。在常规赛最后三场，他将与维斯布鲁克展开隔空的得分对战。

赢不了球 季后赛主场优势要丢

火箭本有机会绝杀马刺，最后一攻的机会自然落到了哈登的头上，他中路突破杀入篮下，在已经摆脱莱纳德的情况下，协防过来的“石佛”邓肯伸出长臂，盖掉了哈登的上篮。这记盖帽价值千金，输掉这场战役，火箭从西部第三跌至第六，而马刺则从第六升至第三。

两天之前，火箭排名高居西部第二，形势一片大好，火箭迷都开始期待季后赛首轮跟小牛之战了。可两天过后，两场比赛，火箭从西部第二，一下子跌到了第六，这一切都是拜卫冕冠军马刺所赐。

三天之内，火箭两次不敌马刺，如果常规赛以目前这种排位结束，那火箭将在首轮对阵的对手依然是可怕的马刺。还剩3场常规赛，火箭只有全部拿下才能保留回到上半区的希望，同时还得寄希望于竞争对手犯错。可以这样说，目前争夺季后赛更好排位的战役，火箭的命运已经不再掌握在自己手里了。



约什·史密斯被重点照顾

网友热议

勉励：排名没了，得分王悬了，MVP也难了，哈登一夜回到解放前啦。
Treno1af：帕克和吉诺比利问：从西部第三到第六有多远？邓肯：一个盖帽就行了！
BRYANT24辉：约什·史密斯被砍到怀疑人生了……

最新新闻/体育

2015.4.12 星期日

封 24

Latest News

责任编辑:王振 美编:张晓雅 组版:竺巍

今战长春亚泰，舜天强阵出击

今天下午3点的中超联赛，舜天将在客场挑战长春亚泰。昨天，上轮比赛受伤的刘建业参加了球队的对抗训练，今天有望带伤出场。在赛前新闻发布会上，舜天主帅高洪波表示：“亚泰今年的战斗力令人刮目相看，客场作战，希望我们的表现能比前两个客场好。”

刘建业可能带伤上阵

上轮舜天主场对阵石家庄永昌，“铁人”刘建业受伤下场，这让不少江苏球迷担心不已。好在刘建业伤情无大碍，昨天在舜天适应性训练时，他还进行了对抗练习。据悉，刘建业今天有望带伤上阵。

昨天，舜天队医告诉记者：“刘建业是脸部受了伤，缝了9针，周一和周二都没有让他进行有球训练，主要是担心出血后感染。这几天情况好转了，他自己感觉也不错，就开始进行正常的训练。一般情况下，脸部这种硬伤，5天就可以拆线，但我们考虑到舜天打亚泰，刘建业很有可能出场，如果在赛前拆线会造成他伤口再次撕裂，这对最终的康复将产生影响。所以在沟通

后，我们决定等他踢完这场比赛，再带他去拆线。”而在接受记者采访时，刘建业也表示：“基本上已无大碍，只要教练派我上，我还是会玩命，踢完了再考虑其他事情。”

目前，球队除了埃雷尔森和陶源，其他球员都可以上阵。考虑到下个客场将对阵恒大，此役将是舜天在客场拿分的大好机会。

高洪波期待好的结果

对于舜天主帅高洪波来说，长春亚泰这个对手并不陌生，此前他曾任亚泰执教过。昨天在赛前的新闻发布会上，高洪波给了亚泰很高的评价，“今年亚泰在新的教练组带领下，表现出来的战斗力令人刮目相看，特别是他们对恒大一役所展现的技战术含量非常不错。可以预料，明天的比赛会非常难打。”

谈到舜天的情况，高洪波说：“球队在经历了一段低潮期后，正在逐步好转，但毕竟明天的比赛，我们是客场作战，希望球队的表现要比前两场客场好，只有这样，才能有好的结果。”

现代快报特派记者 程玲玲

皇马助力中国足球崛起

昨天，中国大(中)学生体育协会、皇马和SOXNA(皇马执行公司)在南京举行三方联合发布会，宣布“中国足球整体规划”正式启动。该规划是皇马基金会和国家教育部签署协议后推出的重大举措，表明中国政府将足球体育运动纳入教育体系，在推动中国校园足球发展的同时，将足球全民化，渐渐使中国跻身足球大国行列。

昨天，现代快报记者了解到皇马亚太区总经理路易斯·费尔南德斯，问及在南京建立足球学校的可能性时，他说：“各省市足球学校的建立都在筹划中，从现在到今年夏天，我们会与各省市体育方面的领导商讨具体事宜。当然，足球氛围比较浓厚的城市也可以直接派人过来和我们谈。”

从下个月开始，皇马将派4名俱乐部教练来到中国，进行教练培训活动。他们计划在中国各地区选拔1600名教练进行专业的培训指

导，并最终选拔出160名优秀教练赴西班牙皇马俱乐部进行为期两周的精英培训活动。这160名教练很有可能成为日后我们各地区的优秀教练，科学地为中国足球培养人才。

除教练外，皇马还计划安排俱乐部一线球员来华交流。“我在马德里的伯纳乌球场看球时，C罗就坐在我的身边，他当时答应我要来。但现在是西甲联赛的关键期，这次活动很难请到现役球员来华交流，但是以后肯定会有。”大体协主席杨立国告诉记者。

皇马亚太区总经理路易斯还告诉记者：“今年夏天，皇马将来中国踢两场友谊赛。不出意外的话，C罗、贝尔、本泽马等知名球星都会来到中国。中国球迷，特别是爱好足球的青少年足球小将们，将可以零距离地接触这些球星。”

实习生 王卫
现代快报记者 黄成宇

短消息

同曦举行球迷宝贝选拔赛

昨天下午，由江苏同曦篮球俱乐部主办的CBA球迷宝贝选拔赛拉开大幕。初赛的首场对决，俱乐部请来了5名球员助阵，解立彬、马壮、买吾兰、买尔丹担任嘉宾，冯欣则作为评委。值得一提的是，活动中，同曦的几名球员也走上了T台秀了一把，将现场气氛推向了高潮。

首场初赛，一共有9名青春活力绽放的女生参赛，经过几轮的比拼，最终来自常州艺术高等职业学院的郝文洁、南京体育学院的汪点和南京信息职业技术学校的董小雨脱颖而出，成功晋级决赛。

据俱乐部工作人员透露，球迷宝贝选拔赛初赛的第二场和第三场将在4月18日和4月25日下午举行。

现代快报记者 黄成宇

溧水山地半程马拉松开跑

昨天上午，南京溧水傅家边山地半程马拉松赛开幕。由于溧水傅家边是“草莓之乡”，草莓图案的奖牌设计，也为这次比赛增加了趣味性。前央视著名解说员刘建宏现场参与了鸣枪仪式。

昨天的比赛，有来自全球4915名专业及业余选手参加，赛后，运动员除了可以正常获得补给以外，组委会还免费提供了昨天采摘的草莓作为补给，这也让所有运动员都感受到了本次大赛的人文关怀。

最终，来自肯尼亚的所罗门凯特以1小时5分22秒的成绩夺得了男子半程马拉松赛的冠军，中国选手李自成以4秒之差屈居亚军。女子冠军同样被肯尼亚选手帕梅拉塔勒姆摘得，中国选手郝晓帆获得第二名。

现代快报记者 程玲玲